

让消费者喝上更优质的放心酒

## 四五老窖和酒天地周口旗舰店同日开业



□记者 付永奇 侯国防 文/图

本报讯 锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。1月6日上午,四五老窖和酒天地周口旗舰店在市区八一大道北段共同隆重开业。这两个旗舰店的开业,在一定程度上起到了相

互补充、相得益彰的保障作用,旨在让市民消费者今后能喝上更优质的放心酒。

1月6日上午10时许,随着一阵“铿锵锵”的锣鼓声和一阵“噼里啪啦”的鞭炮声响起,河南祥龙四五酒业集团、河南酒天地商贸有限公司、四五老窖周口旗舰店

店和酒天地周口旗舰店的有关负责人一起为开业庆典剪彩。至此,两家旗舰店共同隆重开业。

据了解,河南祥龙四五酒业集团近几年在周口各界人士和广大消费者的关心支持下,积极秉承“质量至上,诚信经营”的方针,取得了经济效益和社会效益的双丰收,为周口消费者提供了更优质的产品和更周到的服务。四五老窖周口旗舰店是祥龙四五酒业旗下的形象店,是展示祥龙四五酒业的对外宣传窗口,店内产品涵盖祥龙四五酒业生产的高、中、低档全系列产品,另外,旗舰店内还有邦杰牛肉、名贵茶叶等系列。

河南酒天地商贸有限公司成立于2011年6月,历经近3年的发展,目前在郑州有5家直营店。酒天地是周口第一家一站式酒水连锁卖场,其宗旨是“真、全、廉”,店内产品有众多厂家的白酒、红酒、洋酒和啤酒系列。该旗舰店将为周口消费者提供不同价位、不同档次的酒类产品。

据悉,四五老窖周口旗舰店是河南祥龙四五酒业集团在我市开办的第一家旗舰店,酒天地周口旗舰店是河南酒天地商贸有限公司继郑州5家直营店之后,在全省开业的第一家旗舰店。

## 中国白酒消费升级势不可挡

过去白酒行业的黄金十年,是基于国内经济的快速发展,目前整个白酒领域发展速度放缓,同样是社会发展的必然。白酒进入调整期,这为白酒业的健康稳步发展创造了很好的条件。

这次调整是去泡沫化的过程,是业内修身养性的过程。这个阶段更有利于我们进行深度思考,以迎接下一轮更好的十年。

面对如此大的调整,对于行业来说是客观存在的事实,是一件好事。这一调整,将会促进我们更加脚踏实地,让我们的企业运作更加精细化,也更加接地气。中国白酒一直都在发展,并且在未来还会有更好的发展,这个调整期的时间短则3年,长则5年。

城镇化的推进,对白酒是一个非常大的利好。白酒是农耕文明的产物,白酒产

业是农产品深加工的产业,白酒产业本身就是城镇化的一个媒介。政府对城镇化的推进,使得白酒消费几率呈十倍地增加。

城镇化之后,农民由农村进入到城市,收入要增长3倍。3倍的增长之后,恩格尔系数下降,酒的消费比例一定会提高。再加上中国白酒是嗜好型和聚集型消费,讲究的是快乐和美好的享受,从一家一户在农村分散居住,到在一个城镇、园区里边聚集,城镇化进程使朋友之间聚会的几率不断提升,白酒消费自然会上涨。所以,整个中国白酒需求的数量还会增长,城镇化成为白酒发展的最大引擎。

综合国力的增强、政策导向以及国民经济的增长,使白酒的更好发展成为可能。目前,很多地区的地产酒就保持了非常好的发展势头,这是一个很好的趋势。中国人口在增长,5年后大有可能会迎来

多元化白酒新需求。

同时,作为有中国自主知识产权的代表,白酒彰显着中华民族的灵魂和自信心。从这个意义来讲,总人口超过13亿、有强大消费基础的中国市场是不会让白酒一直低沉下去的。一个具象的表现,就是白酒和洋酒的消费数量对比发生了明显的变化。此外,人民币对内贬值、对外升值,也会在一定的程度上刺激白酒的消费需求,刺激消费品价格实现稳步提升。

当然,我们必须去面对白酒在长期的发展过程中留下的问题。尤其表现在酒的价格上,上一轮白酒的发展中,有它不理性的一面,但毕竟这一部分所占的权重是很低的,价格的上涨还存在其客观必然性,这就是我们经济发展所带来的消费升级。因此,未来中国白酒消费升级是不可阻挡的。

(张良)



(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至1月6日16时。)

## “周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。  
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?  
请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具;  
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。